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Χαιρετισμός του Προέδρου του Α.Ο.Φ. Πορφύρας

  

Κανάκη Τσιριγωτάκη

  

  

Φίλες και Φίλοι – Αγαπητά μέλη του Α.Ο.Φ. Πορφύρας

  

Αγαπητές μας Αθλήτριες και Αγαπητοί μας Αθλητές

  

Είναι τιμή για εμένα ότι από το 1999 υπηρετώ ως Πρόεδρος τον Πορφύρα, τον Αθλητικό
Όμιλο που από τη Φρεαττύδα άνοιξε τα φτερά του και πέταξε σε όλη την Ελλάδα,
μεταφέροντας τον σπόρο της αγάπης στον αθλητισμό και στα ιδανικά του, αλλά, κυρίως
δίνοντας προτεραιότητα στο συνδυασμό της αθλητικής δράσης με την πρόοδο στο σχολείο
και την ανάδειξη της σημασίας που έχουν το ήθος και η ευγενής άμιλλα.

  

Στα 50 και πλέον χρόνια ζωής του, ο Α.Ο.Φ. Πορφύρας έχει πολλάκις αναγνωρισθεί ότι
αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση και στολίδι αληθινό για τον χώρο του αθλητισμού.

  

Ο Α.Ο.Φ. Πορφύρας, στις σημερινές δύσκολες συνθήκες και με δεδομένα τα προβλήματα
που αντιμετωπίζουμε καθημερινά όλοι μας και τα οποία πυκνώνουν πια -και κυρίως για τα
παιδιά μας- κάνει το καλύτερο δυνατόν ώστε να διδάξει, σε συνθήκες σωστής
συμπεριφοράς και ασφάλειας, τις βασικές αρχές της ζωής και όχι απλώς και μόνο του
αθλητισμού.

  

Μας ενδιαφέρει πριν και πάνω από ο,τιδήποτε άλλο ο Α.Ο.Φ. Πορφύρας να συνεχίσει να
αποτελεί, όπως διαχρονικά άλλωστε ήταν, ένα υγιές αθλητικό Σωματείο που δίνει την
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ευκαιρία στα παιδιά του Πειραιά και όχι μόνο, να τρέξουν, να παίξουν, να συναναστραφούν
με συνομήλικους-ές τους και να ενταχθούν σε ένα κοινωνικό σύνολο που θα τους
προετοιμάσει για τις δυσκολίες της ζωής, μαθαίνοντάς τα να συνεργάζονται, να πειθαρχούν
και να έχουν αλτρουϊστική συμπεριφορά.

  

Το γέλιο αλλά και το κλάμα, το χαμόγελο και το δάκρυ κάνουν όμορφο και ιδιαίτερο τον
αθλητισμό, απλά γιατί είναι η ίδια μας η ζωή.

  

Όλοι όσοι υπηρετούν τον Α.Ο.Φ. Πορφύρας «φυλάττουν Θερμοπύλες», αλλά δεν
απεμπολούν βέβαια το δικαίωμα να ονειρεύονται. Εξ άλλου δεν υπάρχουν πολλά αθλητικά
σωματεία με τίτλο δανεισμένο από το όνομα ενός ποιητή. 

  

Στην παρούσα ιστοσελίδα γίνεται προσπάθεια να φέρουμε τη νεολαία και τον κόσμο του
Πειραιά, αλλά και ευρύτερα, πιο κοντά στον Α.Ο.Φ. Πορφύρας.

  

Τα τρέχοντα νέα από την πορεία των Ομάδων μας, ανακοινώσεις, ιστορικές αναφορές από
το παρελθόν του Ομίλου –και είναι πλούσιο- θα συνθέτουν το περιεχόμενο της
συγκεκριμένης ιστοσελίδας.

  

Η παράδοση που έχει δημιουργήσει ο Α.Ο.Φ. Πορφύρας είναι σπουδαία. Και γι΄ αυτό έχουμε
το δικαίωμα να αναφερόμαστε με υπερηφάνεια και καμάρι για τον Όμιλό μας και τις
Ομάδες του σε Μπάσκετ, Βόλλεϋ και Ποδόσφαιρο.

  

Σε μία εποχή απαξίωσης και διαρκούς συρρίκνωσης, η οικογένεια του Α.Ο.Φ. Πορφύρας 
αντιστέκεται, ελπίζει και σας καλεί να στοχεύσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  πιο ψηλά και πιο μακριά,
για σωστότερο και καθαρότερο αθλητισμό, προστατεύοντας τα παιδιά μας με την ίδια
αγάπη όπως ακριβώς και αυτοί που ονειρεύτηκαν και δημιούργησαν τον Α.Ο.Φ. Πορφύρας.
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Φρεαττύδα

  

12 Μαρτίου 2010

  

Κανάκης Τσιριγωτάκης
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